

РЕТРОНОВОСТИ

О чем писала "Ивановская газета" 30 лет назад

"Интеллектуальное казино"

Театрализованный праздник книги под таким названием прошел в областной юношеской библиотеке. Как и во всех "нормальных" казино, наличествовал стол с рулеткой, а честь сразиться была предоставлена 11 победителям областной литературной викторины "Всезнайка"... Здесь же можно было купить интересную книгу в библиотечном магазине, но не на рубли, а на специальную "валюту" — глипы (их придумали члены клуба любителей фантастики "Пригорье" при библиотеке). Ребята встретились с ивановским поэтом Игорем Жуковым, прочитавшим свои стихи и сказки.

2 июня 1993 года